Klapptest - Kopfrechnen in Z 3

Rechne im Kop

41) -45 - (-28)

42) -143:13 = ____
43) 27 - (-52)= ____
44) -56:14 = ____

45) -90: (-15)=
46) -6-(-8)=___

47) 12-9 = ____

48) -35:5 =

49) -43 - (-78)

50) 68 - 80 =
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. Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lose danach folgende

Aufgaben.

Sind alle  Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
Arbeite auf einem Karoblatt |

f Lésungen
=B -2+(-3D)=__ -17 -33
52) 104:8 = 11 13
53) -84:14 = 79 -6
54) -9+16 =__ -4 7
55) 49 -(-B)=__ 6 54
56) -8-8 =__ 48 -64
57) -7-9 = 108 -63
58) 14-3 =__ -7 42
= 59)-14-3=__ 35 -42
60) -11+2 = 12 -9
Ergebnis:
_ /20 P.




